



世民律師事務所 SHIMIN LAW OFFICES

切斯特郡政府企业代表访问中国主要城市

2017年5月17日，来自美国切斯特郡（Chester County）的代表团顺利抵达中国首都北京，开始了为期11天的中国访问。切斯特郡此次中国行的主要目的是为其郡内经济、旅游、投资及环保产业等带来新的活力。世民律师事务所的律师助理王佳颖，代表世民作为代表团的一员，和其他来自切斯特郡政府、企业、学校的代表参加了全程活动，先后访问了北京、西安、重庆、扬州及上海。世民律师事务所为切斯特郡代表团中国行提供了全程支持服务。

切斯特郡代表团此行先后与北京市延庆区副区长刘瑞成等领导、西安西咸新区管委会副主任王飞、招商局局长亢振峰等领导、重庆永川区区长方军等领导、扬州市副市长陈扬等领导举行会晤。在会晤中切斯特郡及到访之地的领导都分别介绍了各自的人文、环境、经济等方面的情况，并就双方在农业、医疗、教育、环保节能、旅游业等领域的发展经验进行了互动交流，并就两地政府之间保持持续性的交流，推动两地企业之间的开展合作等事项形成了共识。



切斯特郡代表团中国行的最后一站为上海。在世民律师事务所的安排下，代表团先后在投资、金融、自贸区营运、医药开发、环保节能、教育、中小企业发展等领域与上海及周边地区的企业、机构进行了座谈交流，在医药开发、环保节能、教育等领域，两地企业和机构之间产生了共鸣。世民律师事务所将作为切斯特郡在中国的联络窗口，协助切斯特郡及两地的企业和机构形成优势互补、合作发展的格局。

切斯特郡一行访问参观了上海外高桥保税区进出口运营中心，了解了上海自由贸易区进出口便利化政策以及专业市场和国家地区特色产品展馆等情况。

此次切斯特郡中国行代表团成员包括：特伦斯·法雷尔（切斯特郡郡长）、迈克·格里加利尼斯（切斯特郡经济发展局 COO）、苏珊·哈姆利（切斯特郡白兰地谷旅游局执行主管）、乍得·拜尔斯（对称投资集团管理合伙人）、珍妮丝·凯尔西（太阳能 CITIES 联合创始人）、朱建峰（永恒国际贸易公司董事长）、迈克尔·德托马斯（西方资本管理与控股有限公司 CEO）、林晶晶（西切斯特大学应用统计系研究生）及王佳颖（世民律师事务所律师助理）。



切斯特郡，位于宾夕法尼亚州的东南角，与东部主要大城市费城、纽约和华盛顿特区相邻。切斯特郡历史悠久却生机勃勃，是适宜工作，生活和筑家的理想之地。作为美国最富裕的郡之一，其拥有宾州最高的平均收入。郡内居民的教育水平和健康指数也名列全美前列。郡政府连续十年获得来自史坦普尔、惠誉和穆迪投资者服务的 3A 级优秀认证。超过 15,000 家来自美国和海外的各类企业在切斯特郡设有公司或者办事处。

切斯特郡拥有多领域的经济发展模式，包括农业、制造业、零售业、批发贸易、服务业，金融、保险和房地产领域。许多国际领先企业源于切斯特郡，例如西门子医疗诊断有限公司、QVC、远藤制药、洛克希德马丁公司、西科斯基环球直升飞机公司、希迪艾通信设备有限公司、优利系统有限公司、美国先锋基金集团、安赛乐米塔尔钢铁公司等。在教育方面，切斯特郡拥有 7 所高等院校，最大的国际文凭认证学校（IB 学校）之一也位于该地。此外，切斯特郡拥有最高的房屋自住率和宾州最高的平均房屋价值。

切斯特经济发展委员会，支持并促进切斯特郡以及周边区域经济的发展超过 55 年，提供多样化的服务，如提供融资解决方案，培养人才队伍，平衡商业伙伴关系以及促进合作等。其创办的切斯特国际贸易委员会，为想要走出国门的当地企业和希望入驻美国的国际企业提供一对一的指导和咨询服务。

如需了解更多关于切斯特郡的信息，可以访问以下网站：

切斯特郡官网 <http://chesco.org>

切斯特郡经济发展局 <http://ccedcpa.com>

切斯特郡旅游局 <http://brandywinevalley.com>

如您对本内容有任何疑问，敬请联系：info@shiminlaw.com

本资料的著作权归世民律师事务所（以下简称“世民”）所有，请勿擅自引用、更改、转印或复印本资料。

本资料是仅供理解中国法律法规内容而制作的，不包括对于中国法律法规的解释、说明或解读等。